

DOBOZI

Hírmondó



XIV. évfolyam 6. szám

2013. JÚNIUS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

A MAGYAR HŐSÖK NAPJA



Simon István Tamás polgármester és Békési Mihály Tibor alpolgármester helyezte el az emlékezés koszorúját

A Magyar Hősök Emléknapján tisztelgünk azok előtt a magyar katonák előtt, akik az Árpád-kortól kezdve az 1848-49-es szabadságharc, az első és a második világháború, valamint az 1956-os forradalom idején, egészen napjainkig megvédték az országot a külső ellenségtől. A hősök emléknapjának eredete egy 1917-es törvényekre vezethető vissza. 1945-ben még országsgazte

megtartották a hősök napját, - szerényebb keretek között - és már nem számított nemzeti ünnepnek. Közel ötven évig csak titokban lehetett gyertyát gyújtani értük, aztán 1989 májusában ismét tarthattak nyilvános megemlékezést. Az Országgyűlés 2001-ben iktatta törvénybe a Magyar Hősök Emléknapját.

folytatás a 2. oldalon

VERSENYRŐL VERSENYRE



Rézműves Boglárka az országos döntőben is bizonyított

Mozgalmas volt az idei tavasz az alsós diákok számára. Akik a napi feladatok mellett időt és energiát szántak a plusz feladatokra, számtalan verseny közül választhattak. A felkészülés tanulóktól és felkészítő pedagógustól egyaránt kitartást és szorgalmat igényelt, de mint az alábbiakból kiderül: a befektetett munka megtérült, mi pedig büszkék vagyunk tanulóinkra, tanítóinkra!

A Doboz Általános Iskola négy tanulója komplex anyanyelvi versenyen vett részt Újkígyóson 2013. május 17-én. A versenyen tollba-

mondás, értő olvasás és nyelvtani feladatsor állt a 3-4. osztályosok előtt, és 15 iskola legjobbjaival mérhették össze tudásukat. Tanulóink nagyon szép eredményeket értek el: Danczik Anna 3.a (felkészítője Komlói Ferencné) a 18. helyen, Hrabovszki András 3.b (felkészítője Gógné Szőke Ildikó) a 21. helyen, Erdős Angelika 4.a osztályos tanuló a dobogós II. helyen, míg Rézműves Boglárka 4.a az előkelő III. helyen végzett (mindkettőjük felkészítője Váradi Edit).

folytatás a 3. oldalon

"PÜNKÖSDKÖSZÖNTŐ NAPOK"



A Körömfonók szívesen avattak be mindenkit a szövés rejtelmeibe



A Mese kert cipkebogók pünkösdi népszokásokat elevenítették fel

A TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0060 - Művelődő gyermekközösségek a kulturális örökség szolgálatában a Körösök mentén projekt keretében valósult meg, a „Pünkösdköszöntő Napok” programsorozatunk.

2013. május 13-án, hétfőre szerveztük a „Pünkösdi Észtekerő” - Doboz foglalom játékos vetélkedőnk a könyvtáros lányok vezetésével. A 6. a és 6. b osztály tanulói mérhették össze tudásukat helytörténeti és pünkösdi hagyományok témakörökben. A játékos megmérettetésen minden helyes, játékos feladat jó megoldásáért egy-egy szalag járt, amelyekkel a csapat tagjai a saját májusfájukat díszít-

hették föl. A vetélkedő résztvevőit egy kis finomsággal díjaztuk, illetve a 2. helyezettek majd egy helytörténeti sétán bővíthetik még a tudásukat. A győztes osztályt pedig szeretettel meghívjuk 2013. június 6-án, csütörtökön 14-16 óráig az „Újra itt a nyár!” elnevezésű, gyermekeknek szóló filmvetítésre.

Kedden 15-17 óráig, „Pünkösdi vigasságok” címmel filmvetítést tartottunk, ahol egy power point bemutató segítségével, betekintheettek a gyermekek a régi korok hagyományába, kiemelten a pünkösdi és a hozzá kapcsolódó népszokások, játékok eseményeibe, közben megismerve e néphagyomány jelképeit is.

folytatás a 3. oldalon

TARTALOMJEGYZÉK HELYETT

Vannak dolgok, amiket újra és újra ki kell mondanunk. Kiszakad belőlünk. Ki kell kiabálnunk, meg kell értetni mindenkiel. Ennek a miértje témánként változó. Ha az örömmünket osztjuk, azt azért tesszük, mert ezáltal az megsokszorozódik, hatványozódik. A mesélés során újraéljük, további boldogsággal, erővel töltve el. Ha bánatunkról, a minket nyomasztó dologról beszélünk, egyúttal megszabadulunk tőle. Az egyre aprózódik. "Ki van ez találva, kérem!"

Ha valaki arról beszél sokat, sokszor, sokaknak, hogy mit tett és azt milyen jól, azt már dicsekvésnek hívják. Ha pedig tudásunkat, tapasztalatunkat osztjuk, tanítunk vele. Segítő szándékkal tesszük, s ha cserébe nem várunk semmit, az az önzetlenség. Mert adni jó. Ezt oly sokan tudják. A következő kis történet szereplője is.

- Meg tudsz állni egy pillanatra? - kérdezte szelíden egy volt tanítványom édesanyja. - Persze. - feleltem, és leugrottam a bicikliről. A szemerkélő, egyre erősödő esőben nem volt nálam sem ernyő, sem esőkabát, ezért a nyakamat behúзва álltam félre a kerékpárút mellé. - Hogy ne ázz! - mondta ekkor az anyuka, és felém nyújtotta ernyőjét. Ebben a pillanatban vált világossá: azért szólított meg, hogy segítsen. Hálás szívvel néztem utána, ahogyan az otthonuk felé sietett.

„Csak kérni kell.” - szokták mondani. A gondviselés adott már vizsga előtti napon kidolgozott tételsort, kutat a tikkasztó kirándulás során, és segítő kezet, amikor nagy szükség volt rá. Csak kérni kell. Olykor még kérni sem. Megköszönni viszont annál inkább. Köszönöm!

Futakiné Debreczeni Ilona

"PÜNKÖSDKÖSZÖNTŐ NAPOK"



Az „Íz-varázs” és „A Roma konyha” aromái szakkör sütött-főzött a nyílt nap alkalmából



A Mézes csupor kézműves szakkörben a korongozás volt a legnépszerűbb



A Varázskezek népművészeti kiállítással kedveskedtek a látogatóknak



Helytörténeti és püNKÖSDI hagyományok témakörben vótak Doboz-foglaló csatát az iskolások

folytatás az 1. oldalról

A hét elkövetkező három napjának eseményei a Széchy Tamás Emlékházban zajlottak.

Szerdán 14-től 16 óráig a „Mézes csupor” gyermek kézműves szakkör nyílt napján a foglalkozásra rendszeresen járók és szülei a fazekasság fortélyaiával, eszközeivel és anyagaival ismerkedhettek meg. A foglalkozáson a legnagyobb élmény a résztvevők számára a korongozás kipróbálása volt. E napon a szakkör tagjai egy kiállítást is berendeztek, amelynek anyaga az éves foglalkozásokon, a gyermekek keze által elkészült alkotásokból, tárgyakból állt.

Csütörtökön a gasztronómiáé volt a főszerep. Az „Íz-varázs” és „A roma konyha aromái” gasztronómiai szakkörök, eleget téve egymás meghívásának, közösen tartották meg nyílt napjukat a kedves érdeklődők számára. Ezen a foglalkozáson egyszerű, gyermekek által is könnyen elkészíthető ételeket sütöttek és főztek a kis ügyes kezek. Főtt ott finom csigatészta leves, lábatlannal, amivel az „Íz-varázsosok” kedveskedtek, a meghívott roma ízekben jártas vendégeiknek. „A roma konyha aromái” tagjai, pedig egy jó nagy tálca Rigó Jancsival érkeztek a vendégségbe. A második fogás rántott csirke mell és burgonyapüré volt közkívánatra. A jó hangulat fokozása végett pedig a születésnapos tagokat torta és süti csodákkal lepték meg tár-

saik, így készült mandulás csoki torta, a tavasz érkezésének öröme eper torta, és a hagyományok megőrzése végett a dédi tortája is az ünnepi asztalra került.

A szakkörösök a jó hangulatú főzőcskézés és a finom ízek kavaládja után, egy kis mosogatással, rendrakással, jóllakottan és elégedetten zárták a nyílt napjukat.

Pénteken sem volt unalmas az élet a Dobozi Községi Ház és Könyvtárban, no meg a Széchy Tamás Emlékházban sem. A „Mesekerti csipkebogyók” ovis szakkör nyílt napja és játékos bemutatkozója elevenedett meg „Bújj, bújj zöld ág...” címmel nagyterünkben. Tavasz és püNKÖSDI népszokásokat elevenítettek fel a kis ovisok. Megelevenítettek egy-két húsvéthoz kapcsolódó kis táncot és játékos jelenetet. Volt az előadás közben zöld ágazás, télmetetés, villózás és kiszehajtás, illetve a megválasztották a püNKÖSDI királyt is. A táncos lábú gyermekek énekkel és táncukkal vidám hangulatot teremtettek nagyterünkben, a kedves szülők, családtagok és minden érdeklődő öröme.

A délutáni program a Széchy Emlékházban folytatódott, ahol a 14-től 16 óráig a „Körmönfonók” szövő szakkör tagjai tartották nyílt napot. Aki ellátogatott a foglalkozásukra a szövés népi kismesterség fogásaival, eszközeivel és alapanyagaival ismerkedhetett meg. Megnézheték és kipróbálhatták az álló

szövő keret felvetési technikáját, majd színes rongyszőnyegeket szöttek csík ritmussal.

Az esti program a „Varázskezek” felnőtt kézműves szakkör népművészeti kiállításával és kézműves bemutatójával zárult. A mézeskalács sütés rejtelmeivel ismerkedhettek meg, akik ellátogattak a kézműveseink foglalkozására, illetve betekintést nyerhettek a népi kézművesség sokszínűségébe és változatosságába az udvaron felállított sátrak alatt berendezett kiállítás által.

A szakkör tagjai és a Dobozi Községi Ház és Könyvtár dolgozói azon is fáradoztak a hét során, hogy egyre több, a településünkre érkező csoport igényeit kielégítsük, akik kirándulásuk során szeretnek minél több érdekes, értékes és szép dolgot felfedezni Dobozon. Számos tárlatvezetést és kézműves foglalkozást tartottunk már a hozzánk ellátogató gyermekek, fiatalok és szép-korúak számára, a Széchy Tamás Emlékházban, gazdagítva ezzel Doboz hírnevét.

Reméljük, hogy mindenki számára elérhető, érdekes, színvonalas programsorozatot sikerült ismét összeállítanunk, amely során új ismeretekkel, élményekkel gazdagodtak mindazok, akik ellátogattak a kulturális programjainkra!

Sziromi Katalin



VERSENYRŐL VERSENYRE



Erdős Angelika, Rézműves Boglárka, Hrabovszki András és Danczik Anna versenyzett Újkígyóson



Dézi Tímea, Dandé Júlia Viktória, Farkas Katrin, Szabó Roland, Nyul Zoltán Bence, Biros Veronika

folytatás az 1. oldalról

A Szivárvány Heted 7 Határon 7 fordulós levelező verseny országos döntőjébe csak a hibátlan feladatlapot kitöltő tanulókat hívták meg Budapestre április 24-re. A Kis nyelvészek versenyében Rézműves Boglárka 4.a (felkészítője Várad Edit) VI. helyezett lett 98%-os teljesítményével. Mint azt az eredmény is mutatja, rendkívül szoros volt a verseny, Bogi pedig elismerésre méltón helyt állt. Matematikából május 8-án tartották a Szivárvány Heted 7 Határon 7 fordulós levelező verseny országos döntőjét. Vágási Viktória 4. b osztályos tanulót (felkészítője Illik Józsefné) is a döntőbe hívták, ahol nagyon jól teljesített, a 13. helyen végzett.

Mesemondó versenyre várták a kicsiket Sarkadra május 17-én. Is-

kolánkat Szabó Roland 2.a (felkészítője Szerb Mariann), Dézi Tímea és Nyul Zoltán Bence 1.a (felkészítőjük Kádár Ádámné), Farkas Katrin 3.a (felkészítője Komlósi Ferencné), Biros Veronika Tünde 4.b és Dandé Júlia Viktória 4.b (felkészítőjük Illik Józsefné) képviselték. Nyul Zoltán Bence 1.a mesemondók közt a VI. lett, Biros Veronika Tünde 4.b osztályos tanuló pedig mesemondóként az V., meseíróként a II. helyen végzett.

Büszkék vagyunk ezekre az eredményekre, tehetséges és szorgalmas tanulóinkra! Szüleiknek köszönjük az együttműködő támogatást, felkészítőjüknak pedig a szüntelen biztatást, munkát!

Futakiné Debreczeni Ilona

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születés:

Kalló Tamás és Molnár Katalin kislánya Dorina Balog Zsolt és Drotár Krisztina kislánya Regina

Házasságkötés:

Fermann Zoltán és Pataki Ágnes Balogh Ferenc és Laurinyecz Mária Judit

Halálozás:

Papp József (1958) Arany János u.8.
Várad Lajosné(1933) Vésztői u.20.
Békési Sándor (1945) Kun Béla u.5.
Miklós György (1958) Zsaró u. 8.

VIRÁGZÓ BÖLCSŐDE



A virágok otthonosabbá, szebbé tették a bölcsődét

A csaba.imami meghirdetett pályázatán megnyertük a földjait: a bölcsőde udvarának termőfölddel való feltöltését. Sok embert megmozgató pályázat, azért lehetett sikeres, mert minden kedves szavazó szívvel-lélekkel részt vett a jó ügy érdekében. Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek a segítségét, támogatását. Köszönet a

közmunka programban résztvevő dolgozóknak, akik segítettek a munkálatokban. Nem utolsó sorban szeretnénk megköszönni a szülőknek a támogatását, akik hozzájárultak a Bölcsődénk otthonosabbá tételéhez, felvirágoztatásához.

Köszönjük!

A Bölcsőde dolgozói

TUDÁSUK A JÖVŐ



A „Tudásod a jövőd” című pályázat keretében 20 fő vett részt informatikai képzésben

2013. március 18-án indult el településünkön a „Tudásod a jövőd”, TÁMOP 2.1.2-es pályázati program keretében az informatikai képzés. A képzés során 20 fő felnőtt számára nyílt lehetőség, hogy pályázati forrásból, minimális önerő vállalásával tanuljon. A 78 órás intenzív képzés alatt ismerkedtek meg a hallgatók a számítógéppel, a programokkal a világhálón. A képzés végén mindannyian sikeres vizsgát tettek, eredményességüket oktatójuk Kiss János alapozta meg. Az „osztály” tagjainak átlagéletkora 53 év. Életkorukat csakis azért

hangsúlyozom, hogy jelezsem példaértékű volt vállalkozásuk és kitartásuk! Gratulálunk! Bízom benne, a megszerzett tudást kamatoztatni tudják hétköznapi életük során is!

A „Tudásod a jövőd”, TÁMOP 2.1.2-es pályázati program még nem ért véget. Szeptemberben újabb informatikai képzések indulhatnak Uniós támogatással. Bővebb információért keresse fel a Dobozi Községi Ház és Könyvtár eMagyarország Pontján Szigetiné Almási Szilvia és Óréné Szabó Erzsébet eTanácsadókat.

XVI. DOBOZI KULTURÁLIS- ÉS SPORTNAP



VI. DOBOZI MÉZES FESZTIVÁL

2013. július 06. (szombat)

Helyszín: Kastélypark

A RENDEZVÉNY FŐVÉDNÖKE: DR. KOVÁCS JÓZSEF ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ, AZ ORSZÁGGYŰLÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKE

PROGRAMOK:

9.00 MEGNYITÓ BESZÉDET MOND SIMON ISTVÁN TAMÁS, DOBOZ POLGÁRMESTERE

9.10 IV. DOBOZI FOGATHAJTÓ EMLÉKVERSENY

9.10 HORGÁSZVERSENY GYEREKEKNEK A LIGETBEN

10.00 SAKK SZIMULTÁN EMÓDI GYULA NEMZETKÖZI NAGYMESTERREL

10.00 HELYTÖRTÉNETI SÉTA

13.00 NÉPMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁS

13.00 „CIRÓKA-MARÓKA” – BABAKUCKÓ

13.00 DOBOZI MÉZES PÁLINKA, MÉZES BOR ÉS MÉZES BODZAITAL KÖSTÖLŐ

13.30 KÖRÖS-PARTI FŐZŐVERSENY

13.30 SAKKVERSENY (gyermek, felnőtt)

14.00 „MESEORSZÁG HÉT PRÓBAJA” NÉPI JÁTSHOZÁZ

14.00 KIFESTŐVERSENY OVISOKNAK

14.00 RAJZVERSENY GYEREKEKNEK

14.30 „DOBOZ-FOGLALÓ” JÁTÉKOS VETÉLKEDŐ

15.00 DOBOZ LEGFINOMABB MÉZES SÜTEMÉNYE Zsűrizés 15-16 óra között

17.30 RENDŐRKUTYA BEMUTATÓ

18.00 A FŐZŐVERSENY ÉTELEINEK ZSŰRIZÉSE, EZT KÖVETŐEN KÖSTÖLŐ

SZÍNPADI PROGRAMOK

13.00 A IV. DOBOZI FOGATHAJTÓ EMLÉKVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE

13.30 NÓTASZÓ

14.30-15.00 A DOBOZI NÉPDALKÖR MŰSORA

15.00 BANGÓ MARGIT MŰSORA

16.00 FELLÉPNEK A DOBOZI NÉPTÁNCOSOK

16.30 KARATE BEMUTATÓ

17.00 TÁRSASTÁNC BEMUTATÓ

17.30 SZÍNPADON AZ AEROBIKOSAINK

18.00 SZTÁRVENDÉG BALÁZS PALI

19.00 ÜNNEPÉLYES EREDMÉNYHIRDETÉS

20.00 KÖNNYŰZENEI MŰSOR A SZÍNPADON

21.00 ZÁRSZÓT MOND SIMON ISTVÁN TAMÁS, DOBOZ POLGÁRMESTERE

www.doboz.hu

E-mail: muvelodesihaz@doboz.hu

EGÉSZNAPOS KIRAKODÓVÁSÁR, INGYENES LÉGVÁRAK VÁRJÁK AZ ÉRDEKLŐDÖKET!
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! Rossz idő esetén a programok elmaradnak!

Felhívás a mézes sütemény versenyre



A verseny időpontja 2013. július 6.

Fesztivál címe: "VI. Dobozi Mézes Fesztivál"

Verseny célja: - a méz szerepének megismerése a gasztronómiában

Nevezni süteményfajtánként legalább 15 szelet mézes süteménnyel lehet, amelyet aznap 15 óráig várunk a helyszínen. A sütemény készülhet régi, új, vagy saját recept alapján.

A nevezni kívánt süteménnyel együtt kérjük az alábbiakat mellékelni:

- a sütemény készítőjének nevét,
- a sütemény nevét,
- a sütemény pontos receptjét.

A zsűri által kiválasztott legfinomabb sütemények nevezői díjazásban részesülnek.

Felhívás fotópályázatra



A Dobozi Községi Ház és Könyvtár fotópályázatot hirdet, a „VI. Dobozi Mézes Fesztivál felejthetetlen pillanatai” címmel.

Beküldhető legfeljebb 5 önálló témájú kép és/vagy 5 darabból álló sorozat. A képek legalább 300 MB méretűek legyenek, azért, hogy ki tudjuk vetíteni a díjak átadásakor.

A fotópályázati képek minden témájához csatolni kell egy 2-3 mondatos szöveges leírást, a kép lényegéről a megörökített pillanatról. A lap alján fel kell tüntetni a fotók készítőjének a nevét.

A képek leadhatók a könyvtár dolgozóinak pendriven vagy CD lemezen. A képek átnevezésekor a következők legyenek feltüntetve: a saját név, a kép címe, a könnyebb azonosítás érdekében.

„A fénykép csak úgy, mint a mozi, a valóság illúzióját nyújtja: kétdimenziós keretbe foglalja a valóság képét.”

A pályázati képek leadási helye:

Dobozi Községi Ház és Könyvtár

A pályázati képek leadási határideje: 2013. július 12.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszachenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

ALSÓS SZAVALÓVERSENY



Balogh Brigitta, Furák Csenge,
Nyul Zoltán Bence, Barcsay Rebeka



Ferkovics János, Sztojka Amanda,
Szabó Roland, Szatmári Kata, Váczi Roland



Varga Adrienn, Kukola Virág, Furák Szilvia,
Hrabovszki András



Biros Veronika Tünde, Erdős Angelika, Hidvégi Bence,
Dandé Júlia Viktória, Pető Vivien Fanni, Orodán István

Az idén április 23-án rendeztük meg az alsósok szavalóversenyét. Most első ízben a Községi Ház nagytermében. Nagy örömeinkre sok szülő, nagyszülő és érdeklődő hallgatta meg kis "előadóinkat", akik kissé megszeppenve, vagy éppen magabiztosan álltak a mikrofon mögé, elmondani a kiválasztott költeményt.

44 alsós tanuló jelentkezett a szavalóversenyre. A zsűri tagjai: - Futakiné Debreceni Ilona, Paukertné Szabó Mária, Szabóné Surinás Andrea, Kovács Ildikó és Lelóczki Éva 8.a – minden évfolyamon hirdettek eredményt.

1. évfolyam 11 versenyzőből:

- I. Nyul Zoltán Bence 1.a
- II. Furák Csenge 1.a
- III. Barcsay Rebeka 1.a
- Balogh Brigitta 1.a – különdíj

2. évfolyam 8 versenyzőből:

- I. Ferkovics János 2.b
- II. Sztojka Amanda 2.b
- III. Váczi Roland 2.b

Szabó Roland 2.a – különdíj
Szatmári Kata 2.b – különdíj

3. évfolyam 12 versenyzőből:

- I. Furák Szilvia 3.a

II. Kukola Virág 3.b

III. Hrabovszki András 3.b

Varga Adrienn 3.b – különdíj

4. évfolyam 13 versenyzőből:

I. Biros Veronika Tünde 4.b

II. Hidvégi Bence 4.b

III. Erdős Angelika 4.a

III. Pető Vivien Fanni 4.b

Orodán István 4.a – különdíj

Dandé Júlia Viktória 4.b -különdíj

A verseny végén a zsűri egyik tagja Paukertné Szabó Mária értékelte a szavakat és hasznos tanácsokkal látta el a lelkes versmondókat. A legfontosabb tanácsa Kányádi sokat idézett szavai voltak: "A vers az, amit mondani kell".

A híres idézetet szeretném közzétenni:

"A vers az, amit mondani kell"

"Ezt válaszolta egyik találkozóan egy falusi kisiskolás, amikor a tanítója sugallta kérdést, melynek veleje az lett volna, hogy mi a vers, ijedtemben - mint a háborús történetek katonája a még föl nem robbant gránátot -, ijedtemben visszadobtam: - Hát te mondd meg, szerinted: mi a vers?"

- A vers az - kapaszkodott tekint-

etembe bátorításért -, amit mondani kell.

Derültség tarajlott végig a termen. Csak mi ketten álltunk megilletődve.

Ő egy kicsit a bumerángthól szabadulás könnyebbségével, s hálsán is ugyanakkor, amiért nem nevettem ki. Én meg annak a súlya alatt, hogy ez a kisfiú kimondta, amit én régóta sejtétek, hiszek s el-elmondok, ha nem is ilyen egyszerűen.

A vers az, amit mondani kell.

Mintha valami távoli, az idők kezdetétől hirtelen ideért fuvallat legyintett volna meg.

Mintha Homérosz riadt volna föl bóbiskolásából, s nyitotta volna rám fénytel teli világtalan szemét.

Mintha a Gutenberg óta könyvbe száműzött versek, poémák egyszerre mind hazaszabadultak, pódiumra, képernyőre álltak volna, hangszalagon masírozva vagy hanglemezek körmeneteiben énekeltek volna.

Mintha Petőfi Sándor ült volna be közénk.

A vers az, amit mondani kell."

Váradi Edit

HANGSZERES BEMUTATÓ



Jó hangulatban telt a rendhagyó énekóra

Május 7-én látogatott iskolánkba Kepenyés Pál „Azok a csodálatos hangszerek” című előadásával. A rendhagyó énekórán 140 gyermek vett részt. Ők betekintést nyertek a hangszerek világába, az általuk is-

mert és kedvelt dalok szólaltak meg, lehetőséget nyújtva az együtt éneklésre. Élményekben gazdag, színes műsor volt, köszönjük!

Kovács Ildikó

JUTALOM A SZÓCIKKEKÉRT



Lelóczki Éva Rakonczás Szilviától vette át a jutalmat

"Őrizzük, tehát gyűjtsük össze emlékeinket, ne hogy véglen elveszzenek, s ez által is üresebb legyen a múlt, szegényebb a jelen, kétésebb a jövő." (Ipolyi Arnold)

A Békés Megyei Könyvtár 2013. februárjában hirdette meg a „BékésWiki” szócikkíró versenyét.

A Békés Wiki egy helyismereti enciklopédia, melynek bővítésére, szócikkeinek gyarapítására hirdett pályázatot a megyei intézmény. A pályázat célja a szellemi megmérettetésen túl a lakosság, az internethasználók figyelmének felkeltése Békés megye és településeinek helytörténete, helyismerete, valamint a közösségi alkotómunka iránt.

Településünk épített öröksége is megjelenik az online enciklopédiában, így településünk, Doboz a Wenckheim kastély és a Katolikus kápolna és kriptá is megtalálható volt eddig is a szócikkek közt. Az elmúlt héten további két szócikkkel gyarapodott az adatbázis.

Lelóczki Évának köszönhetően az Ybl Miklós tervezte Magtár és

Szanazug szócikkek is megtalálhatóak és bárki számára hozzáférhetőek az Interneten.

A megyei Könyvtár pályázatán Évi sikeresen szerepelt, megérdemelt jutalmát személyesen, diáktársai, pedagógusai körében adta át Rakonczás Szilvia a Megyei Könyvtár intézményvezetője.

Évi hétről, hétre járt a Könyvtárba, szorgalmasan gyűjtötte az információkat, fényképezett, szerkesztett. Munkájával gyarapította településünk online helyismereti anyagát, melyet ezúton is köszönünk neki és gratulálunk a pályázaton nyújtott teljesítményéhez!

E sorokon keresztül biztatnám mindazokat, akik éreznek magukban egy kis elhivatottságot és szívesen részt vennének az online helytörténeti enciklopédia gyarapításában, bátran keressék fel intézményünket, hogy segítséget nyújthassunk az elindulásban, az adatgyűjtésben.

A Békés Wikit a <http://bekeswiki.bmk.hu> linken keresztül érik el.

Óréné Szabó Erzsébet

NYÁRELŐ NAPOK

2013. június 3. (hétfő)

11 órától

Hevesi Imre koncertje óvodásoknak

Helye: Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

2013. június 4. (kedd)

10 órától

Bűvész előadás óvodásoknak

Helye: Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

2013. június 5. (szerda)

9-11 óráig

„Életünk e falak között” – fotókiállítás

Helye: Dobozi Községi Ház és Könyvtár

2013. június 6. (csütörtök)

14 órától

„Újra itt a nyár!” – filmvetítés gyerekeknek

Helye: Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

2013. június 7. (péntek)

17.30-tól

Aerobikosok évzáró bemutatója

Helye: Dobozi Községi Ház és Könyvtár

19 órától

„Varázskezek” népi kézműves szakkör évzáró rendezvénye

Helyszín: Széchy Tamás Emlékház

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Dobozi Hírmondó hirdetési díjai a 2013. januári számtól:

Egész oldal: 69.300 Ft

Fél oldal: 35.700 Ft

Negyed oldal: 12.600 Ft

Nyolcad oldal: 7.350 Ft

Tizenhatod oldal: 4.950 Ft

Kizárólag családi eseményekkel

kapcsolatos hirdetés esetében:

Harminkett oldal: 2.520 Ft

Apróhirdetések: 260 Ft

STAFÉTA



Ezúttal Borbély Tamás mutatkozik be

Ezúton szeretném megköszönni Varga Jánosnak, hogy lehetőséget biztosított arra, hogy a stafétában egy pár sort írhatok magamról.

Borbély Tamás vagyok. A Dobozi Általános Iskola elvégzése után a Gépészeti és Számítástechnikai Szakközépiskolában tanultam. Majd itt is érettségiztem. Érettségi után a Békéscsabai Központi Szakképző Intézetbe jelentkeztem épületgépésztechnikusképzésre. A technikus végzettség megszerzése után felvételt nyertem a Debreceni Egyetem Műszaki karára. Jelenleg is ott tanulok gépész szakon, épületgépész szakirányon. Mivel a tanulmányaim folyamán nagyon megtetszett a gépész szakma a jövőben is a gépészet területén szeretnék majd elhelyezkedni, de jelenleg a fő célom a diploma megszerzése. A stafétát régi osztálytársamnak és barátomnak Bodzás Ferencnek szeretném át adni.

PAPÍRGYŰJTÉS, ÉLMÉNYSZERZÉS



A hulladékgyűjtés eredményesen zárult

„Úgy fogjátok föl a papírgyűjtést, hogy ez a munka mellett szórakozás is lehet, kikapcsolódás a társaitokkal.” – ezt Kádár Ádámné Anita tanár néni (a Diákönkormányzat segítő tanára) mondta a Dobozi Általános Iskola diákjainak a Tavaszi serteperte elnevezésű hulladékgyűjtő akciót megelőző napon. Kitért a baleset megelőzésre, a várható erős napsütésre és számtalan más dologra.

Egy rendezvény sikere annyi, de annyi mindenben múlik. Az előkészületeken, a résztvevők szorgalmán, az időjárás.

De még így is érhetik meglepetések a szervezőket – például a megbeszélte két mérleg helyett csak egy érkezik meg a helyszínre.

Így utólag úgy tűnik, ez sem okozott gondot, hiszen a papír gyűlt, és közben a csapatok mindjárt-mindjárt találtak maguknak elfoglaltságot: rögtönzött locsolkodás a hőségben, buborékos fólia

csoportos pukkanás, olvadt szurokban nyomdázás. Az egyik csapat a játék hevében még a talicskát is elvesztette, de szerencsére erre időben rájöttek, így a jármű megkerült. (Egyetlen centit sem mozdult, ott várt, ahol hagyták.)

Azóta már az eredmény is ismert: 6115 kg hulladék gyűlt össze.

Zárásként Anita tanár néni elmondta:

„Több haszna is van a hulladékgyűjtésnek, ezek közé tartozik a környezetvédelem. Bevételi forrás is, a befolyt összeget a gyereknapi, sportnapra, vetélkedők díjazására fordítjuk. Jó látni, hogy lehet mozgósítani az embereket, van még, amiért mozdul a közösség. Köszönjük a gyerekeknek és a lakosoknak. Köszönjük a segítséget a Napocska diszkontnak és a polgárőröknek!”

Futakiné Debreczeni Ilona

A FÖLD NAPJA

nyezetudatosságra nevelő rendezvény.

A mozgalmat 43 éve 1970. április 22-én indította el egy amerikai egyetemista, Denis Hayes. A mozgalom célja, hogy különböző akciókkal hívják fel a figyelmet a természetvédelem fontosságára. Akkor 25 millió ember állt mögé, mára az egész világra kiterjedt, jelentőségét minden földrészen elismerik. A Föld napja mozgalom egyik jelmondata: „Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?”

A Föld napja alkalmából az is-

kola környékét, a kastélyparkot és a sportpályát tisztították meg a szeméttől gyerekek és pedagógusok, illetve az iskola udvarán található tuják környékét gyomtalanították.

„Az iskola feladata a tanítás mellett a nevelés is; a környezetet óvó és szerető emberré nevelés. Tantestületünk a cselekvés híve, ezért a Föld napján legszűkebb környezetünket tettük szebbé saját kezűleg.” – mondta Zsigmond Károly iskolaigazgató.

Futakiné Debreczeni Ilona

SÜSSÜNK, FÖZZÜNK... Barangolás az ízek világában



Padlizsánkrém

3-4 db padlizsánt megsütök a

gáztűzhelyen, meghámozom. Padlizsántörővel megtöröm. Egy kisebb fej lilahagymát beleszelek (a reszelő apró fokával).

Megsózom ízlés szerint és elkészítem a majonézt. Egy tojás sárgája, egy kiskanál mustár és 2 dl olaj. Összekeverem a padlizsánnal. Pirítóssal nagyon finom.

Jó étvágyat!

Turákné Szente Adél

NÉPI KALENDÁRIUM

Június - Napisten hava, Szent Iván hava

Június 8. Medárd napja

Medárd az utolsó fagyosszent. Időjárásjósló nap. A közhiedelem szerint, ha ezen a napon esik az eső, akkor negyven napig esni fog. Ha tiszta az idő Medárdkor, akkor kellemes, szép, jó nyárra lehet számítani.

Június 10. Margit napja

Vértanú Szent Margit ünnepe. A retek, a káposzta, és a len vetésének ideje. Retkes melléknevet Margit a Muravidéken kapta. A gazdasszonyok ugyanis azt tanácsolják, ha esik az eső Margitkor, legjobb lesz retket vetni, mert alkalmas rá az időjárás.

A gazdálkodók szerint, ha a kukorica ilyenkor eléri a szekér tengelyét, akkor azon lesz termés. Nem nyitották ki egész nap az ablakot, nehogy sok légy legyen az éven. Monostoron úgy tartották, hogy "Margit asszony" minden konyhába beereszt egy kötővel a legyekből.

Június 13. Pádúai Szent Antal napja

A háziállatok patrónusa, az egyház legfőbb "alamizsnás" mestere. Dologtíltó napnak tartották. Pádúai Szent Antal ünnepét a ferences rendi szerzetesek terjesztették hazánkban. A templomokban gyakran látni szobrát adománygyűjtő perselyekkel. Ezen a napon nem fogták be az állatokat, vagy láncon hajtották át, hogy erősek legyenek, mint a lánca. Az emberek Pádúai Szent Antalhoz imádkoztak, hogy megőrizze állataikat a vadállatoktól. Helyenként dologtíltó nap volt. Az asszonyoknak, nem volt szabad liszthez nyúlni, nehogy kelések legyenek a kezükön. Bács-Bodrog vármegyében férjjósló napnak tartották a lányok.

Június 14. Éliás napja

Háztetőket tépett le, kocsikat borított fel, fákat csavart ki tövestül régen a dühöngő szélvihar Éliás napján. Somlón is emlékeznek olyan esetre, hogy hordókat döntött fel és görgetett le a vihar, sőt boros szekeret is magával ragadott a mély dűlőutakon lehömpölygő áradat. Már hajnalban lehetett következtetni a beálló időváltásra. Ha a kelő napot szürke felhő övezte, biztosan megérkezett délutánra a neve napját ünneplő Éliás.

Június 15. Vida - Vid - Vitus napja

Mindenütt azt tartják, hogy most fordul meg az időjárás. A rákok - a muravidékiek szerint - e napon kijönnek a folyó partjára, várják a változást. A Vid-napi időjárás termésjósló is. Jó idő esetén jó termés, rossz idő után rossz termés várható. Ha Szent Vid napján eső esik, hibás lesz az árpa, mondogatták már régóta. Vitus napján rendszerint viharos, zivataros az idő, ilyenkor gyertyát gyújtottak.

Június 24. Szent Iván napja

A nyári napforduló ünnepe, a szertartásos tűzgyújtás egyik jeles napja. A szegedi kirajzású falvakban e napot Búzavágó Szent János napjának szokták emlegetni. A nyári napfordulat napja ez, melyet ősidőktől fogva, Európa-szerte lángoló tűz gyújtásával ünnepeltek. A tüzet háromszor kellett átugrani, hogy a tűz tisztító ereje átjárja az illetőt. Ez a Szent Iván vigíliáján, estéjén Európa-szerte gyakorolt kultikus-játékos célú tűzgyújtás és a tűz átugrása a tűz tisztító, gyógyító, termékenyítő, szerelemvarázsló erejébe vetett archaikus hiten alapult.

A szentiváni tűzgyújtáshoz sokféle hiedelem fűződött. Bod Péter feljegyzése szerint (1750-es évek) üszögöket vittek a gyermekek, és felszúrták a káposztáskertben, hogy a hernyó a káposztát meg ne egye, vagy a vetések közé, hogy a gabona meg ne üszkösödjék. A tűzgrás alkalmából a tűzbe dobott gyümölcsnek gyógyító erőt tulajdonítottak. Szokás volt mezei virágokból, füvekből koszorút kötni, s ezt a ház elejére akasztani, tűzvéz ellen.

Június 27. László napja

László időjósnap, figyelik is az időjárás. Muravidék népe azt tanácsolja: „Jól figyelj meg László napját, jó előre megjósolja az idő járását.”

Június 29. Péter-Pál napja

Szent Péter és Pál apostolok vértanúhalálának feltételezett napja. Péter-Pál napja az ősi ünnep, az aratás kezdő időszaka. A Muravidéken megkezdik aratni a rozsot. Szabadka, a Bánság, a Muravidék, Szlavónia, a Szerémség, Baranya népének tapasztalata szerint erre a napra már megszakad a búza gyökere, szókül, zsendül, pár hét múlva lehet aratni. Topolyán ilyenkor kimentek a gazdák a határba, megnézték a búzát, egy-két kaszasuhintást végeztek. Ez a nap ugyanis tilos nap, és dologtíltó.



A mozgalomba iskolánk is bekapcsolódott

Takarítással és kertszépítéssel ünnepelte a Föld Napját a Dobozi Általános Iskola, ahol játékos információkereséssel indult a kör-

A bolttulajdonosok arra kéri a vásárlókat, hogy cigarettáért és alkoholért ne kiskorú gyermekeiket küldjék a boltba, mert 18 éven aluliakat szeszes itallal és dohányáruval nem szolgálhatnak ki.



Szabó Zsoltit

22. születésnapja alkalmából köszönti
édesanyja és testvérei



Áchim Autósiskola Tobai István



Tel: 06/20 438-4625

Tanfolyam indul:

2013. június 14-én (pénteken) 16 órakor

2013. július 12-én (pénteken) 16 órakor

a Dobozi Általános Iskolában

a következő kategóriákban:

Moped (már 14 év alattiaknak is),

nagy motorkerékpár,

személygépkocsi, tehergépkocsi

és pótkocsija (egytengeyes tandem)

A következő tanfolyam



2013. augusztus 9-én
pénteken indul.



Könyvmolyképző – olvasótábor

Időpontja, helyszíne: 2013. július 22-26 -ig, naponta 9.00-16.00 óráig

a Dobozi Községi Ház és Könyvtárban
Részvételi díj: 6500.-Ft amely magába foglalja a napi háromszori étkezést.

Jelentkezési határidő: 2013. július 17. (szerda).
Jelentkezni lehet személyesen a Dobozi Községi Ház és Könyvtárban, vagy telefonon (66/268-159, 66/268-299) Oréne Szabó Erzsébetnél

Mi vár rád a táborban? Játék minden mennyiségben, jókedv és kacagás!

A részletek hamarosan olvashatóak lesznek a
Dobozi Községi Ház és Könyvtár közösségi oldalán!
Gyere, hogy ne legyen unalmas a nyár! Szeretettel várunk!

Találkozz Leiner Laurával a Békés Megyei Könyvtárban!

DEDIKÁLÁS

Leiner Laura, a Szent Johanna gim című népszerű ifjúsági regénysorozat írója dedikál 2013.június 24-én, hétfőn a Megyei Könyvtárban, 13.00 -14.30 között. Ha szeretnél részt venni a találkozón, de szüleid egyedül nem engednek el, akkor csatlakozz a dobozi „SZJG Fan Clubhoz” és gyere velünk a rendezvényre!

Igényed jelezd személyesen a Könyvtárban vagy emailben a konyvtar@doboz.hu címre. Gyülekező Dobozi Községi Ház és Könyvtárban, 2013.06.24-én 11.20-kor, indulás a 11.50 -kor helyi járatral Békéscsabára. A dedikálást követően 15.25-kor indulunk haza.

Költségek: a menetrendszerinti járat útiköltsége, és ha igényed van rá költőpénz saját szükségleteidre.

Vállaljuk villanymotorok, elektromos fűnyírók, szivattyúk, terménydarálók tekerceselését, javítását. Sürgős esetben 7,5 KW-ig 1 órán belül.

Kiszállási díj esetenként 2000 Ft.

Villanymotorokat veszek állapottól függetlenül 130 Ft/kg, valamint tekerceselt állóalkatrészeket

200 Ft/kg áron.

SZTÁTOR Bt.

Békéscsaba, Pulszky utca 24.

Tel.: 06/66 446-353

06/70 223-5474



Aerobik tábor

Időpontja, helyszíne:

2013. június 24-28-ig, naponta 9-16 óráig,
a Dobozi Községi Ház és Könyvtárban.

Részvételi díj:

- 6500 Ft, amely magában foglalja a
napi háromszori étkezést
és a kirándulás költségeit.

Ezen a héten készülünk fel a Dobozi Mézes Fesztivál aerobik bemutatójára is.

Jelentkezni **2013. június 19-ig (szerdáig)**

lehet, személyesen a Dobozi Községi Házban és Könyvtárban, vagy telefonon Szíromi Katalinnál (66/268-299).

Mindenkit szeretettel várunk a táborba!

Népi kézműves tábor

Időpontja: - 2013. június 17-21-ig, naponta 9-16 óráig

Helyszíne: - a Széchy Tamás Emlékház

Mint minden évben, úgy most is,

a résztvevők az általuk készített munkákat hazavihetik.

Jelentkezési határidő: 2013. június 12. (szerda)

Jelentkezni lehet a táborra személyesen

a Dobozi Községi Házban és Könyvtárban, vagy telefonon

Hidvégi Juliannánál (06/20 991-9489, 66/268-299).

Mindenkit szeretettel várunk a táborba!

A népi kézműves tábor

a „Művelődő gyermekközösségek a kulturális örökség szolgálatában a Körösök mentén” projekt keretében valósul meg

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0060

Kedvezményezett: Dobozi Községi Ház és Könyvtár

Székhely: 5624 Doboz, Hunyadi tér 1.

Tel./fax: 66/ 268-299

Honlap: www.doboz.hu

E-mail: muvelodesihaz@doboz.hu



„Ha egy könnyecsepp gördül végig az arcunkon, azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon.

Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

Fájdalommal emlékezünk

Dékány István

halálának 5. évfordulóján.

Gyászolja felesége, veje, lánya: Mari, unokája: Attila



Fájó szívvel emlékezünk

Gergely Ferenc

halálának 20. évfordulójára

a gyászoló család



Köszönetnyilvánítás

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik drága

halottunk, **Bálint István** temetésén

megjelentek, hogy sírjára koszorút, virágot

helyeztek, fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

a gyászoló család

"A nagy szavak nem érnek semmit,
elszállnak, mint az őszi szél
de a szeretet, ha tisztá szívoból fakad,
elkíséri az embert, amíg él."



Fájó szívvel emlékezünk

Dobi Imre

halálának 1. évfordulójára

Felesége és családja



FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ

- gránit, márvány, műkő sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!

Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.

Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44.

Tel.: +36 30 283-3760



Síremlékkészítés és épület munka, gránit,
márvány, műkőből.

Telepünkön 150 darab kész gránit síremlék
közül választhat, minőségi, nem kínai gránit

CORVUS-KORA RÓBERT

Képzőművész, építőipari vállalkozó

5743 Lökösháza Toldi u. 3/a

Tel.: +36 30 209-4357

granitcorvus-classica.hu
corvus-classica@freemail.hu



Fájdalommal emlékezünk
Debreczeni Lajosné

(született: Szatmári Julianna)

halálának 2. évfordulójára

"Elmentél tőlünk, de itt vagy
mindig velünk, mert nagyon szeretünk
Soha nem feledünk."

Férje és családjai

A TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉSE:

2013. június 12-én (szerda)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG

A POLGÁRMESTERI
HIVATAL

B épület 7-8-as számú
irodájában.

HORGÁSZ HÍREK



A dobozi Petőfi Horgász Egyesület 2013 május 1-jén megrendezte az idei első versenyét. Díjazottak:

I. helyezett: Földi József (középen)
II. helyezett: Szalkai László (jobbról)
III. helyezett: Kovács János (balról)

Tisztelt Horgásztársak!

A dobozi Petőfi Horgász Egyesület az alábbi versenyeket rendezi a 2013 évi szezonban:

1. Törpeharcsa-fogó verseny a Digó tavon

Verseny időpontja: **2013. június 1-jén** (szombat) 6 órától 11 óráig.

A verseny célja az elszaporodott törpeharcsák gyérítése.

A versenybe 500 Ft nevezési díj ellenében lehet benevezni 6 órától a faháznál. (Minden tagunkat és gyermekhorgászt várunk)

Díjak a nevezési számtól függően lesznek megállapítva.

Csak a törpeharcsa kifogása számít, az egyéb halat vissza kell engedni.

2. Nagyhalfogó verseny a Tuskós tavon

Verseny időpontja: **2013. június 8-án** (szombat) 6 órától június 9-e (vasárnap) 10 óráig.

Nevezés 6 órától a faháznál. Sorszámhúzás nem lesz, mindenki szabadon választhat horgászhelyet.

Nevezhet bármely tagunk, de csak egy nemes halat, ill. 5 kg-ig egyéb halat vihet el a területi jeggyel nem rendelkező tagunk.

A versenyben a méretes nemes, és egyéb halak számítanak.

Szombaton este 17 órakor vaddisznó pörkölt lesz a vacsora a faháznál.

Díjak: Az első három helyezettet értékeljük, valamint a legnagyobb hal kifogója kapja a vándorszerleget.

3. Törpeharcsa-fogó verseny a Tuskós tavon

Verseny időpontja: **2013. június 22-én** (szombat) 6 órától 11 óráig.

A verseny célja az elszaporodott törpeharcsák gyérítése.

A versenyre 500 Ft nevezési díj ellenében lehet benevezni. (Minden tagunkat és gyermekhorgászt várunk)

Díjak a nevezési számtól függően lesznek megállapítva.

Csak a törpeharcsa kifogása számít, az egyéb halat vissza kell engedni.

4. Nagyhalfogó verseny a Kettős-Körösön a hídtól Békés felé

Verseny időpontja: **2013. szeptember 1-jén** (vasárnap) 6 órától 18 óráig. **Rossz időjárás esetén szeptember 8-án.**

Nevezhet bármely tagunk. Nevezés 6 órától a Dobozi hídnál.

Sorszám-húzás nem lesz, mindenki szabadon választhat horgászhelyet.

A versenyben bármely méretes, és egyéb hal beleszámít.

Az első három helyezettet értékeljük.

Petőfi Horgász Egyesület Vezetősége

NŐI KÉZILABDA-BAJNOKSÁG

Elkezdődött a megyei női kézilabda-bajnokság, az időjárás miatt egy kicsit csúsztunk és 2013. április 6-án játszottuk az első mérkőzést Kondoros ellen. Az eredmények:

Kondoros-Doboz : 22-19

2013.04.14.

Doboz-Békés : 11-31

2013.04.21.

Gerla-Doboz : 22-17

2013.04.28.

Doboz-Füzesgyarmat : 18-17

2013.05.01.

Doboz-Nagyszénás : 17-14

2013.05.04.

Békésszentandrás-Doboz : 22-17

2013.05.12.

Doboz-Gyomaendrőd : 16-21

2013.05.18.

Doboz-Mezőberény : 13-30

2013.05.24.

Kétsoprony-Doboz : 34-20

2013.05.26.

Doboz-JALTE : 17-25

Két mérkőzés még hátra van: 2013. június 2-án a Doboz- Felföldi ISE meccs 17 órakor kezdődik, illetve 2013. június 9-én a Doboz-Sarkad mérkőzés szintén 17 órától lesz. Minden kedves szurkolót, aki szereti a kézilabdát, szeretettel várunk, biztatni a csapatot.

Tabella

Csapat	Játék	Győzelem	Döntetlen	Vereség	Dobott gól	Kapott gól	Pontszám
1. <u>Békési NKTE</u>	21	19	2	0	704	422	40
2. <u>Mezőberényi SDSE</u>	21	17	2	2	618	382	36
3. <u>Kétsopronyi SE</u>	22	16	2	4	550	469	34
4. <u>Felföldi István SE</u>	22	14	3	5	605	520	31
5. <u>Gyomaendrőd NKSE</u>	22	14	1	7	581	495	29
6. <u>JALTE</u>	21	14	1	6	547	485	29
7. <u>Füzesgyarmat SK</u>	21	9	2	10	497	498	20
8. <u>Békésszentandrás KC</u>	21	8	2	11	466	500	18
9. <u>Nagyszénási SE</u>	22	5	2	15	383	443	12
10. <u>Kondorosi NKK</u>	22	5	1	16	446	558	11
11. <u>Sarkadi KSE</u>	22	4	0	18	375	586	8
12. <u>Dobozi KE</u>	21	4	0	17	366	580	8
13. <u>Gerla SE</u>	22	2	0	20	362	562	4

Turákné Szente Adél

DOBOZI FOCI



Kilencven percig csak a játék számít

A megyei II. osztályban játszó Dobozi SE idei mérkőzéseinek eredményei:

Felnőtt csapat:

2013. március 2. Doboz-Újkígyós 1-3, március 10. Bucsa-Doboz 3-1, március 23. Gádos-Doboz 1-3, március 30. Doboz-Magyarbán-hegyes 9-0, április 6. Doboz-Vésztő 2-2, április 13. Körösladány-Doboz 6-1, április 20. Doboz-Szabadkígyós 1-3, április 27. Csanádapáca-Doboz 2-2, május 4. Doboz-Csorvás 4-5, május 11. Békésszentandrás-Doboz 5-0, május 17. Doboz-Battonya 4-2, május 20. Doboz-Mezőkovácsháza 1-3, május 26. Lőkősháza-Doboz 4-2

Ifi csapat:

2013. március 2. Doboz-Újkígyós 5-2, március 10. Bucsa-Doboz 2-0, március 23. Gádos-Doboz 1-7, március 30. Doboz-Magyarbán-hegyes 6-0, április 13. Körösladány-Doboz 6-0, április 20. Doboz-Szabadkígyós 0-1, április 27. Csanádapáca-Doboz 6-1, május 4. Doboz-Csorvás 0-4, május 11. Békésszentandrás-Doboz 4-0, május 17. Doboz-Battonya 2-2, május 20. Doboz-Mezőkovácsháza 3-4, május 26. Lőkősháza-Doboz 3-4

KUTYAOLTÁS



Az Állategészségügyi Szabályzat rendelkezik az ebek veszettség elleni kötelező ellátásáról. Az ebtulajdonos (ebtartó) köteles minden három hónapnál idősebb kutyát veszettség ellen beoltatni.

Az oltás ideje:

2013. június 7. (péntek)

16-tól 18 óráig,

június 8. (szombat)

9-től 11 óráig és

15-től 17 óráig.

A pótolás 2013. június 14-én (pénteken) lesz 16-tól 18 óráig.

Helyszín: mázsaház, Doboz

A kötelező oltási díj:

3.000 Ft/ eb

A féregtelenítés 10 kg-onként 1 tablettá, melynek ára 140 Ft.

Felhívjuk az ebtulajdonosok figyelmét, hogy amelyik kutya nem rendelkezik chippel, az nem kaphatja meg a védőoltást. A mázsaháznál történő **összevezetési oltásnál nem lehet a chipelést elvégezni**, háznál az oltással együtt a chipelés is elvégezhető.